

# 城市周边游仍是市民元旦出游首选

## 滑雪游湖古镇漫游受青睐

消

费

潮流风向标



10

星期五

2024年1月5日

13508257150

主编:洪叶  
编辑:郝富成  
美编:郝富成



元旦假期,记者前往巴山大峡谷罗盘顶、515艺术创窟等地采访了解到,城市周边游依然是达州市民出游消费的首选。滑雪、游湖、古镇漫游等高品质玩乐体验很受市民青睐。

### 体验刺激 冰雪旅游热度高

2023年12月31日,巴山大峡谷罗盘顶滑雪场活动,吸引了不少游客体验冰天雪地的别样乐趣。

在滑雪场,有排着长队购票和领取滑雪装备的游客,也有在雪地里纵情丝滑的身影。

“这是我第二次来巴山大峡谷游玩,第一次来还是2022年的夏天,当时去逛了大象洞和桃溪谷。但这次却是第一次登上罗盘顶体验滑雪项目。”据90后市民曹女士介绍,她是北方人,来达州生活不到两年,这次元旦游玩也是她在达州第一次看到雪景。

曹女士告诉记者:“滑雪可以带来刺激感和酣畅淋漓的速度感。当我从滑雪场的高处,沿着滑道冲向终点时,那种刺激只有亲自经历过才能感受得到。我可以控制滑雪的速度,可以快一些,让风呼啸而过,也可以慢一些,感受微风拂面。还可以控制滑行的路线,可以直冲而下,也可以蜿蜒前行。”

“来滑雪之前,我还去体验了一下,全长680米,落差最大380米的云顶飞渡玻璃桥。”曹女士说,这玻璃桥看着就让人心惊胆颤,一开始她还不敢体验,但她转头一

想,既然来都来了,就壮着胆去走一走。“走玻璃桥时,看着下面透明的山谷,我感到自己的心跳在加速。每一步都让我更加紧张,但同时也充满了刺激和乐趣。”

### 感受艺术 市民打卡515艺术创窟

画展是一个融汇了艺术、美学和创意的聚焦点。而每一幅作品都是艺术家灵魂的倾诉。

值得一提的是,“兴文化·展形象”迎新春年度作品展、杨帆书画作品展、达州市第四届青少年书画大展赛优秀作品展、“回归原点 手艺四十载”郭玉川作品跨年雅集,四场新春展览分别在515艺术创窟2号、3号、4号美术馆和玉川会馆展出。为市民朋友们在新年伊始提供了一个艺术打卡地。

元旦节当天下午,细雨绵绵中的515艺术创窟薄雾轻起,好似一幅淡淡的水墨画,市民刘先生正在2号展馆里认真地欣赏着每一幅作品。

“元旦假期,计划的是就在达州周边转一转,也是前两天在网上看到了515艺术创窟有画展,所以就开车来了,看着这么多优秀的作品,都是一种享受。”他告诉记者,他也是一名绘画爱好者,趁着元旦假期来看

看画展,也是自己学习的一次机会。

元旦期间,像刘先生一样到515艺术创窟打卡的市民不在少数。

据达州市美术家协会副主席、尔雅传媒文化传播有限公司艺术总监张全普介绍,此次展出的作品形式风格多元,内容丰富,有表现本土风情的作品,有以新春为主题的写意作品,也有表达内心世界的作品。

### 漫游古镇 感受似水流年的温柔

除此之外,也有不少市民走出达州,体验古镇之旅。

迎新仪式感的年轻游客选择在旅途中开启新的人生旅程。一道风景、一款美食就能吸引年轻游客前往。

“之前来游玩过,挺喜欢这边的风景,又加上元旦期间相对属于淡季,趁着来游玩的人较少,所以再次选择来这里。”据90后市民周女士介绍,2023年12月30日,她和家人一路前往重庆龚滩古镇游玩了三天。

“漫步古镇里,感受浓厚的历史文化氛围。这座古镇不仅风景优美,而且具有丰富的文化内涵。”周女士说,山水掩映间的古镇,仿佛世外桃源,穿行其中,一步一景,美不胜收,让她不禁陶醉。

记者2日从市文化体育和旅游局官网了解到,元旦假期,达州共接待游客109.89万人次,实现旅游收入68476.73万元。

达州日报社全媒体见习记者 郝富成



了解更多达州本土资讯,请扫描二维码,关注掌上达州APP。



掌上达州